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Beste sportvereniging/team

Binnenkort hebben jullie een wedstrijd in het Studentensportcentrum Eindhoven (SSC). Het SSC is een sportcentrum waar 70 verschillende sporten en meer dan 400 lessen per week plaatsvinden. Het aantal bezoekers in goede banen leiden is tijdens deze coronacrisis een enorme uitdaging. Gelet op de nog steeds aanwezige risico’s van besmetting met Covid-19, nemen wij zoveel mogelijk voorzorgsmaatregelen in acht en willen we enig risico op besmetting uitsluiten.

Helaas betekent dit dat we bij wedstrijden van onze verenigingen in het SSC geen toeschouwers kunnen toelaten. Deze maatregel geldt voor zowel uitspelende als thuisspelende teams. We kunnen enkel toegang verlenen aan maximaal 4 niet-spelende personen per team; een combinatie van autobestuurders en technische staf. De technische staf kan plaatsnemen op de bank en de autobestuurders op aangewezen plekken op de tribune. Een coronaverantwoordelijke vanuit de vereniging zal jullie hierin begeleiden.

Graag ontvangen wij vooraf de namen en gegevens van de personen die met je team meekomen.
	Naam vereniging/team: 

	Naam bezoekers
	Contactgegevens
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Graag ook jullie aandacht voor de algemene regels voor bezoekende teams, die je in de bijlage kunt vinden. Alvast hartelijk dank voor jullie medewerking en begrip. We wensen jullie een mooie en sportieve tijd toe op het SSC!

Met vriendelijke groeten
Wim Koch
Directeur SSC
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